
Результаты анкетирования среди родителей первоклассников 

12.09.2022 

1. Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? 

  

Да 93 ответа 

Нет 1 ответ 

 

2. Если нет, то по какой причине? 

 

Плотно завтракает дома 2 ответа 

Не нравится школьная еда 2 ответа 

  

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

  

Да 93 ответа 

Нет 1 ответ 

 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? (со слов ребенка) 

 

Да 88 ответов 

Нет 2 ответа 

  

 

5. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

  

Да, постоянно 57 ответов 

Иногда 33 ответа 

Нет, не хватает на это времени/не интересно 4 ответа 

  

6. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

И в школе, и дома 89 ответов 

Не имеет значения 4 ответа 

Только в школе 1 ответ 

  

7. Интересовались ли вы меню в школьной столовой? 

Постоянно 57 ответов 

Иногда 33 ответа 

Однажды 4 ответа 



8. Что бы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? 

71 ответ 

Ничего 4 ответа 

Всё устраивает 2 ответа 

Кормить детей два раза 1 ответ 

Ватрушки, кетчуп, чаще картофельное пюре, компот 1 ответ 

Поменять столовый инвентарь 1 ответ 

Нас все устраивает 1 ответ 

Больше фруктов и овощей 1 ответ 

Всё устраивает. 1 ответ 

Для объективного ответа на вопрос надо знать,как организовано питание 

школьнтелв вснх возрастов,я же отвечаю,ориентируюясь на слова 

первоклассника, что субъективно. Ему пока нравится 1 ответ 

Пока чего 1 ответ 

Улучшить питание 1 ответ 

Меня всё устраивает 1 ответ 

Все �хорошо. 1 ответ 

Добавила бы побольше фруктов, овощей и соков. 1 ответ 

Добавить мясные блюда. 1 ответ 

Не знаю � 1 ответ 

Разнообразить рацион 1 ответ 

Можно еще менять не только 1 ,но 2 давать бесплатно 1 ответ 

Все нравится 1 ответ 

  

  

  

 


